

美对朝制裁延长一年

据新华社电 美国总统奥巴马15日宣布将针对朝鲜的“全国紧急状态”延长一年，以应对朝鲜核扩散活动对美国国家安全和对外政策构成的威胁。这意味着美国对朝鲜的制裁措施也将继续生效一年。

奥巴马当天发表声明说，朝鲜半岛存在可用于制造核武器的裂变材料并有扩散风险，这继续对美国国家安全和外交政策

构成“异乎寻常的和特别的”威胁，有必要将针对朝鲜的“全国紧急状态”及相关应对措施从今年6月26日起延长一年。

奥巴马已向美国国会通报这一决定。在“全国紧急状态”下，美国政府可对朝鲜采取一系列制裁措施。此外，奥巴马政府已明确表示将积极落实联合国安理会第1874号决议中针对朝鲜的制裁措施，并

任命专职人员负责协调落实美方的制裁措施。

联合国安理会第1874号决议对朝鲜去年5月25日进行地下核试验予以“最严厉谴责”，要求朝鲜不得继续进行核试验或使用弹道导弹技术进行发射活动，并就限制朝鲜武器进出口、检查朝鲜船只以及防止外部资金流入朝鲜等作出了明确规定。

中国诉美禽肉限制措施案获胜

据中新社电 记者16日从可靠消息人士处获悉，中国在世贸诉美禽肉限制措施案获胜。这是中国首次挑战美国国会立法，亦是中国起诉美国国会立法的首次胜利，此间专家称其意义重大，“美国国会立法不能任意为之”。

日前，中国在WTO诉美国禽肉限制措施案专家组发布中期报告。报告裁定美国对中国禽肉的进口限制违反了WTO关于动植物检疫措施的相关规则，也违反了WTO最惠国待遇和取消数量限制的规定。中方提出的诉讼请求几乎全部得到专家组的支持，堪称大获全胜。

目前本案尚在专家组审理阶段，美国若对裁决不服，可提出上诉。如果美国不上诉，专家组报告将成为最终裁决。

非法外国劳工进入中国引发关注 越南劳工比较受欢迎



进入广东的越南劳工

【英国媒体文章】题：外国劳工取代中国农民工 越来越多的非法越南劳工偷偷从中国南部入境，然后进入难以吸引中国农民工的工厂工作。

非政府组织刊物《中国劳工通讯》的杰夫说：“这事已经存在一段时间。不过，由于所谓珠江三角洲的劳工短缺问题，最

近这个现象受到了较多关注。”

十年来，珠江三角洲的劳动力大多来自较贫困的西部省份。可是，制造商现在开始将工厂搬迁到西部地区，这为当地创造了就业机会，因此去外地找工作就不那么有吸引力了。劳动合同法也提高了合法劳工的成本。工厂发现劳动力成本大

幅上涨，因此非法劳工更具有吸引力。

在珠江三角洲，工厂的合法工人每月可挣650元至1100元人民币不等，而越南劳工愿意接受仅为一半的工资报酬。

一位来自越南的18岁非法移民说：“我在这里每月挣800元。回到家里，最多只能挣450元。”她非法入境后直接来到海南，在一家手机工厂找到了工作。后来在春节回家途中被警方抓获。

虽然有很多非法劳工来自东南亚和非洲国家，可是越南劳工比较受欢迎，因为他们与中国人长得很像，而且很多人会说汉语。大多数人从事不需要技术和技能的生产线流水作业。

杰夫说：“中越边境长期以来管理松散，货物和劳工很容易通过，所以从越南入境如同从湖南省或四川省过来一样容易。他们是通过蛇头或是被秘密带入中国境内的。”

据《参考消息》

谁动了丘吉尔的雪茄？



丘吉尔嘴上的雪茄哪儿去了？伦敦市民最近惊奇地发现，原本贴在“英国战争体验博物馆”大门外的丘吉尔巨幅海报被离奇“改造了”，原本他嘴里叼着一根雪茄、右手做出胜利手势，如今雪茄不翼而飞。这是谁的杰作？恶作剧还是善意的玩笑？目前还不得而知。

位于伦敦东南部的丘吉尔时期英国战争体验博物馆，入口处常年贴着这张摄于1948年的经典照片。烟瘾极大的丘吉尔留下了许多烟不离手的照片，在如今的照片上，他少了标志性的雪茄。有人猜测，这可能是反烟分子的杰作。

中国仍是“全球劳力” 很多西方人说不出中国品牌

【美国媒体文章】题：很多西方人说不出任何中国品牌 去年，中国超过德国成为世界最大出口国，今年可能超过日本成为世界第二大经济体。但是，随着中国国际分量日增，缺少全球品牌势必危及其超级大国之梦。

没有名声响亮的国际大品牌，意味着中国仍是“全球劳力”，而国外的设计者和工程师却收获利润。例如，苹果公司的手机iPhone许多都由中国制造，但一部高端版iPhone的售价为750美元，中国能拿到

其中的25美元就算是幸运的了；一双耐克鞋，每美元中国只能分到4美分。

中国政府为此不惜投入巨资，试图打造品牌、鼓励创新及保护国内市场不受外国主导。通过减税和补贴，中国推行其所说的“走出去”战略，支持国内公司收购外国企业包括自然资源，扩大海外覆盖。在国内，中国发起了“本土创新”计划，鼓励国内公司生产高端产品，以市场为条件迫使外国公司交出商业机密和专利权。

自从2007年以来，数千名中国企业

家参加了由政府主办的“走出去”研讨会，学习的内容各种各样，比如在电话会议上跟跋扈的美国人或英国人斗争，中国老板也开始公开指责手下任性的外籍员工。

500强企业中的34家中国公司，基本上只在国内活动。世界上前3大银行都是中国的，但根据全球覆盖程度排名，没有一家进入世界前50位。美国德勤会计师事务所中国研究与洞察力中心主席德沃斯金说：“今后10年，若中国公司只待在国内，很难看出它们会有什么起色。”

据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10160期 中奖号码:02、07、10、17、21

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	19	29765	1
二等奖	2546	50	148
三等奖	42463	5	2616

本期全国投注总额:1847252元;本省投注总额:120680元。

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第10160期 中奖号码:878

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	3793	1000	86
组选3	3492	320	139
组选6	0	160	0

本期全国投注总额:29769158元;本省投注总额:689980元(包含排列5)

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第10069期 中奖号码:基本号码06、17、18、25、29+08、09

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	5000000	0
二等奖	(追加) 0	0	0
三等奖	59	15892	1
四等奖	(追加) 16	9535	0
五等奖	55	6000	4
六等奖	(追加) 13	3600	1
七等奖	302	3000	4
八等奖	(追加) 66	1500	3
九等奖	6749	600	157
十等奖	(追加) 1645	300	39
十一等奖	16890	100	403
十二等奖	(追加) 4270	50	75
十三等奖	249550	10	6664
十四等奖	(追加) 60965	5	1396
十五等奖	2109298	5	58760
十六等奖	14517	60	413

本期销售总额为:54784812元,本省投注总额:1449643元
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010160期 中奖号码:09、13、17、22、25

奖级	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	26	100	2600
三等奖	459	10	4590

本期投注总额:14556元,奖池奖金:4010元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2010069期 中奖号码:基本号码204708生肖码:牛

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	2	0	55296
三等奖	2	1	10000
四等奖	139	18	500
五等奖	2273	192	50
六等奖	45479	3744	5

六省市投注总额:2007172元 安徽投注总额:160410元
奖池奖金:8658732元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第10160期 中奖号码:87876

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	25	0	100000

中国福利彩票3D玩法 第2010160期中奖号码:161

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	9734	146	1000
组选三	10462	178	320

全国投注总额:50847344元,安徽投注总额:970430元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2010069期 基本号码:06、10、12、13、16、24、27 特别号码:01

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	959912	0
二等奖	10	27426	0
三等奖	348	1576	8
四等奖	692	200	18
五等奖	9507	50	303
六等奖	12352	10	326
七等奖	109004	5	3269

本期销售总额为:8214076元,本省投注总额:231938元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2010160期 中奖号码:04、08、10、14、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	139	10	3792
二等奖	7772	721	10

六省市投注总额:1354060元 安徽投注总额:141864元
奖池奖金:2268683元